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Multlplier les deux
ombres obten

Créer une variable

meettre etapel A 'E *
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o £ U 1'ajoute 10 au résultat, Fo o L ET LS 9 secondes quand diqué
étape
: mettre étape2 &  étapel + demander [STTHFEITRIMITY et attendre
& Créer une variable

envoyer a tous Le nombre a été saisi.

L0 Je divise le résultat par 2, o) LiET 1 e secondes

nvettre nombre & réponse
meettre résultat a etape 2 fﬂ

meettre résultat 1 3 E * nombre + B
LT T T 1 obtiens finalement ST E
mettre résultat 1 3 réesultatl * réesueltat 1

1) a) Julie a fait fonctionner ce programme en choisissant le nombre 5. Vérifier
. N . , . . dire | regroupe JENCEISISESS récultat 1 pendant ﬂ secondes
gue ce qui est dit a la fin est : « J'obtiens finalement 20 ».

b) Que dit le programme si Julie le fait fonctionner en choisissant au départ 7 ?
. . . . N . , . quand je recois Le nombre a 8té saisi,
2) Julie fait fonctionner le programme, et ce qui est dit a la fin est : « J'obtiens

. . . tre résultat 2 bre * ab

finalement 8 ». Quel nombre a-t-elle choisi au départ ? St e i
3) Si on appelle x le nombre choisi au départ, écrire en fonction de x I'expression mettre résultat 2 résultat 2 * &)
obtenue a la fin du programme, puis réduire cette expression autant que possible.

[...]

mettre résultat 2 resultat 2 + §%8 *  nombre

nettre résultat 2 résultat 2 + 'ﬂ

atl.:;ndre E secondes

. b A s 2 ’
La figure a c6té donne un schéma d’un programme de calcul. dire regroupe [PTTIISEY™] résultat 2

1) Sile nombre de départ est 1, montrer que le résultat obtenu est — 15. . A
) P q 1) Alice a choisi le nombre 3. Calculer les valeurs de résultat 1 et résultat 2.

2) Si'on choisit un nombre quelconque x comme nombre de départ, parmi les 2) a) On appelle x le nombre choisi. Donner une expression littérale traduisant la

expressions suivantes, quelle est celle qui donne le résultat obtenu par le premiére partie de I'algorithme correspondant a résultat 1.
programme de calcul ? Justifier. b) On appelle x le nombre choisi. Donner une expression littérale traduisant la
A=02=-5xBx+2) B=(02x—-5)xBx+2) C=2x—-5x%x3x+2 deuxiéme partie de 'algorithme correspondant a résultat 2.

[...] c) Trouver le ou les nombres choisis par Alice qui correspondent a résultat 2 =9.



